
ATA DA 26ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA E SOLENE DE POSSE DO
COLÉGIO DE  PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos  dezoito  dias  do  mês  de  fevereiro  de  dois  mil  e  oito  (18.02.2008),  às

dezesseis horas (16h), no Plenário do Colégio de Procuradores de Justiça do

Ministério Público Estadual, reuniu-se o Colégio de Procuradores de Justiça

para  26ª   Sessão  Extraordinária  e  Solene  de  Posse  do  novo  membro  do

Conselho Superior do Ministério Público, sob a presidência da Dra. Leila da

Costa Vilela Magalhães, Procuradora-Geral de Justiça. Compareceram ao ato

os  Drs.  Alcir  Raineri  Filho,  Angélica  Barbosa  da  Silva,  Vera  Nilva  Álvares

Rocha, João Rodrigues Filho, José Demóstenes de Abreu, Clenan Renaut de

Melo Pereira,  César Augusto Margarido Zaratin, Marco Antônio Alves Bezerra

e Elaine Marciano Pires, Procuradores de Justiça. Registrou-se as ausências

dos Drs. José Omar de Almeida Júnior, justificada, e Ricardo Vicente da Silva,

por estar em gozo de férias. Verificada a existência de  quorum, a Presidente

declarou aberta a solenidade.  Ato seguido, saudou os Promotores de Justiça,

Drs.  Maria Roseli  de Almeida Pery,  Lucas Bernardes da Costa – Chefe de

Gabinete, Maria Cristina da Costa Vilela Bucar, José Maria da Silva Júnior -

Presidente da Associação Tocantinense  do Ministério Público, assim como os

servidores  presentes.  Em  continuidade,  a  Presidente  passou  a  palavra  à

Secretária do Colégio, que procedeu à leitura do Termo de Posse do Dr. Alcir

Raineri Filho, eleito pelos Procuradores de Justiça para mandato de dois (2)

anos, que foi assinado pelo empossado e por todos os membros do Colegiado.

Fazendo uso da palavra, o Dr. Alcir  agradeceu o apoio dos colegas e disse

que  se  sentia  feliz  por  integrar  pela  terceira  vez  o  Conselho  Superior,

especialmente  em  face  dos  avanços  constatados  ao  longo  dos  anos,

almejando  contribuir  ainda mais com o progresso institucional.  Após,  o Dr.

José  Maria  da  Silva  Júnior,  Presidente  da  ATMP,  usou  da  palavra  para

parabenizar e desejar boa sorte ao empossado no seu novo mandato. Logo em
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seguida, os membros do colegiado, cada qual por sua vez, também fizeram

uso da palavra para dar as boas-vindas e parabenizar o empossado. Após, a

Dra. Angélica, ora substituída pelo Dr. Alcir, enfatizou que termina seu mandato

com a consciência tranqüila e que fez o melhor que pôde, certo ou errado,

parabenizando,  ao  final,  o  novo  membro  do  Conselho.  Em continuidade,  a

palavra foi solicitada pela Dra. Maria Roseli, Promotora de Justiça e esposa do

empossado,  que  também  o  parabenizou  e  disse  de  sua  satisfação  em

constatar que sua eleição se deu por unanimidade, tendo certeza que o mesmo

assume  o  cargo  com  o  desejo  de  contribuir  para  o  engrandecimento  da

Instituição.  Dando  prosseguimento,  a  Doutora  Leila  frisou  a  importância  do

trabalho desenvolvido pela Dra. Angélica nos anos em que participou como

membro  do  Conselho  Superior,  com grande  dedicação,  responsabilidade  e

afinco. Continuando, a Presidente  também deu as boas-vindas ao Dr. Alcir,

desejando-lhe êxito  em sua gestão,  ressaltando a importância do seu perfil

pacificador  nos  trabalhos  da  Instituição.  Nada  mais  havendo,  deu-se  por

encerrada a presente sessão às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos

(16h45min), do que, para constar, eu,_________, Elaine Marciano Pires, lavrei

a  presente,  que,  após  lida,  aprovada  e  assinada,  será  encaminhada  para

publicação.

Leila da Costa Vilela Magalhães               Alcir Raineri Filho

Angélica Barbosa da Silva                   Vera Nilva Álvares Rocha

João  Rodrigues  Filho                                           José Demóstenes de Abreu
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(continuação Ata da 26ª Sessão Extraordinária do Colégio de Procuradores de Justiça)

Clenan Renaut de Melo Pereira                   César  Augusto Margarido  Zaratin

Marco Antônio Alves Bezerra                                             Elaine Marciano Pires
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